Роль логопедичної служби у школах

       Мова – невичерпне джерело розумового розвитку дитини, скарбниця всіх знань. К. Д. Ушинський образно назвав рідну мову народним педагогом, наставником і вихователем. Слово виховує, навчає і розвиває дитину. Під впливом мови вдосконалюються її відчуття і сприймання, збагачуються знання про навколишній світ. 

        Своєчасне оволодіння мовою – основа розумового розвитку дитини, запорука повноцінного її спілкування з навколишніми людьми. Зрозуміло, що певні відхилення у мовленнєвому розвитку негативно позначаються на формуванні діяльності та особистості дитини вцілому. Тому з метою попередження, виявлення та виправлення мовних недоліків створені логопедичні пункти в школах району. Основним завданням логопедичного пункту є усунення різних порушень усної і писемної мови, запобігання різних відхилень мовного розвитку учнів, пропаганда логопедичних знань серед педагогів та батьків. 
          Порушення мовлення дітей часто буває серйозною перепоною для успішного навчання у школі. Труднощі в оволодінні читанням та письмом пов’язані з мовленнєвими вадами, тобто , коли у дітей порушена звуковимова, розрізнення звуків і їх сполучень на слух ( порушення фонематичного слуху ), але ще більше ускладнює можливості дитини в оволодінні грамотою недостатньо розвинена лексико – граматична будова мовлення.  
Мовленнєве виховання дитини в сім’ї

( Поради логопеда )

          Часто в дітей мовленнєві порушення виникають внаслідок неправильного мовленнєвого виховання в сім’ї. Батьки повинні зрозуміти і переконатись у тому, як важливо виховати правильне мовлення у дітей.  Чим більший словниковий запас у дітей, тим глибше їх мислення, тим ширші їх можливості пізнати дійсність, тим впевненіше дитина буде себе відчувати в спілкуванні та у взаємовідносинах з дітьми та дорослими. Отже ,батьки постійно повинні уточнювати та збагачувати як пасивний,так і активний словниковий запас дітей. Ще в ранньому віці з дитиною потрібно весь час розмовляти, звертати увагу на оточуючі предмети, картинки, називати їх, розповідати за ними. Важливо навчити дитину запитувати про значення незрозумілих слів, виразів; послідовно переказувати зміст казок, оповідань, чітко висловлювати свої думки.
         Ще у дошкільному та молодшому шкільному віці батькам слід звернути увагу на вимову звуків у дітей. Діти з вадами звуковимови, коли усвідомлюють свій недолік, стають мовчазні, соромливі, нерішучі, а коли їх ще не розуміють, то вони дратівливі, замкнуті ;невпевнені в своїх силах.           Особливо важливе значення має правильна, чітка, виразна вимова звуків у період навчання грамоти, тому що писемне мовлення формується на основі усного мовлення. Дитина пише так, як і говорить. Батьки не завжди серйозно ставляться до недоліків звуковимови своїх дітей ,часто так звикають до мовлення своїх дітей,що не чують неправильної вимови звуків. Є батьки,які не надають належної уваги вадам мовлення, вважають, що з віком ці недоліки самі виправляться. Або насильно вимагають у дітей правильної вимови звуків, невдало добирають мовленнєвий матеріал (скоромовки), щоб примусити дитину вимовити звук. Така груба вимога може викликати логофобію (страх перед мовленням) у дітей, а це призведе до заїкання. Дуже важливо своєчасно виявити вади мовлення і звернутись за допомогою до логопеда. Правильна та своєчасна організація логопедичної роботи є запорукою усунення порушень мовлення,підвищення успішності учнів.
